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До Д-Р  ВАНЯ КАСТРЕВА 
НАЧАЛНИК НА РУО 
СОФИЯ-ГРАД 

 
 

Информация за следобедната занималня в подготвителната група, 
провеждана в 163. ОУ „Черноризец Храбър“ 
От Мария Григорова – председател на сдружение „Училищно настоятелство 
към 163. ОУ „Черноризец Храбър““ 
Във връзка с: проверка, извършена на 14.11.2023 г. в 163. ОУ „Черноризец 
Храбър“ съгласно Заповед  № РД03-528 /14.11.2023 г. по питане от народния 
представител Ирена Атанасова  с № 49-354-06-1715/13.11.2023г., насочено 
по компетентност  към МОН  с вх.№ 0101-183/13.11.2023г., насочено по 
компетентност с писмо на МОН с №0522-1597/13.11.2023г., вх.  № РУО1-
36887/13.11.2023 г. 

 
Уважаема г-жо Кастрева, 

 
През учебната 2023 / 2024 г. сдружение „Училищно настоятелство към 163. 
ОУ „Черноризец Храбър““, ЕИК 130956514 организира провеждането на 
следобедна занималня за децата от подготвителна група. Решението за 
провеждането на следобедна занималня за подготвителна група е взето на 
общото събрание на настоятелството от 27.04.2023 г. в отговор на запитвания 
от страна на работещи родители, за да може да се осигури целодневна грижа 
за децата им. Таксата за следобедната занималня е определена с решение 
на управителния съвет на настоятелството от 01.09.2023 г. и възлиза на 150 
лв. на месец. Таксата се заплаща за месеца, за който се дължи, като се отчита 
броят посещения на детето през съответния месец. Занималнята е 
доброволна и при постъпване родителите попълват декларация, че желаят 
да запишат детето си в нея при определените условия за провеждането й, с 
които са предварително запознати.    
 
Занималнята се провежда през всички учебни дни от 13:30 до 17:30 ч. 
Заниманията в нея се водят от опитен учител с подходяща педагогическа 
подготовка съгласно нормативните изисквания, с който е сключен 
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граждански договор от дата 18.09.2023 г. По време на занималнята децата 
спят в оборудвано с легла помещение, след което провеждат занимателни 
дейности и игри. Към момента следобедната занималня за подготвителна 
група се посещава от 13 деца.  
 
Със заплащаната от родителите такса се покриват разходите на училищното 
настоятелство за възнаграждението на преподавателката от следобедната 
занималня съгласно сключения граждански договор в размер на 1200 лв. и 
свързаните данъчни и осигурителни плащания, образователни материали за 
следобедните занимания и други разходи, които могат да възникнат във 
връзка със занималнята. За тази учебна година до момента от 
настоятелството са закупени щори за спалното помещение на подготвителна 
група и занимателни книжки по списък, предоставен от преподавателката. 
Цената на храненето в училищния стол не е включена в таксата за 
следобедната занималня и се заплаща отделно към оператора на стола като 
при всички останали ученици.  
 
Таксата за следобедната занималня е определена в минимален размер и не 
винаги може да покрие месечните разходи, особено в месеците с ваканции, 
в които таксата се намалява, и при отсъствие на повече деца от групата, които 
плащат такса в намален размер. В тези случаи недостигащите средства се 
покриват от училищното настоятелство. Отделно от това, част от материалите 
за децата – тетрадки, моливи, скицници, игри са осигурени чрез дарение от 
настоятели.  
 
Таксата за следобедната занималня се заплаща по сметката на училищното 
настоятелство, в която постъпват всички останали средства на 
настоятелството. Училищното настоятелство изразходва имуществото си за 
постигане на своите цели, съгласно предвиденото в устава, решенията на 
общото събрание и основаващите се на тях решения на управителния съвет.  
Работата в настоятелството е напълно доброволна и за нея не се получава 
възнаграждение. Членовете на настоятелството помагат чрез знания, 
умения, контакти, а нерядко и лични средства, за да могат да се осъществяват 
организираните от настоятелството дейности, като целта е да се подпомогнат 
останалите родители и децата в името на тяхното общо добро. Предвид 
получената обратна връзка от родителите на децата, посещаващи 
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следобедната занималня на подготвителна група, оценяваме наличието й 
като голям позитив за децата, родителите и училището като цяло.     
 

 
 
15.11.2023 г.                                 С уважение,                         

                                                                                                                                        
_____________________ 

                                                                                   Мария Григорова,   
                          Председател на УС на УН 
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